



天弘财富几千万元资金兑现困难

投资者报警，江北警方已介入

据东方论坛消息：8月6日上午，100多名宁波天弘创投财富投资管理有限公司（以下简称天弘）的投资者报警，并在位于江北钻石广场内的天弘公司附近打出了“天弘创投还我血汗钱”的横幅维权。昨天，记者到位于钻石广场的天弘公司了解到，这是一家P2P投资公司。公司的门开着，但室内十分凌乱，没人正常办公，有部分投资者在里面继续维权。

记者 陈爱红

投资者大多是老年人

维权的投资者大部分是老年人，他们说自己的血汗钱交给天弘却拿不回了。

61岁的李先生说，他住在江北桃源小区，去年6月在信箱里拿到一张天弘的小广告后，就到天弘公司了解情况，然后购买了天弘的理财产品进行投资。李先生说：“当时看到有国家行政部颁发的正规执照，有担保公司担保，觉得这个投资是有保障的。”

李先生说，他第一次投资了5万元，期限3个月，他不仅每个月拿到了收益金，本金也到期兑付了。后来，李先生继续进行投资。但今年7月，李先生的26万元本金到期却兑付不出来了，他有些着急，因为他还有35万元的本金明年4月到期。这些钱，有一半是他母亲的养老金，还有一半是他自己所有的积蓄。

天弘员工说两个月没拿到工资

在现场，有一名天弘的员工。这名从事企划工作的不愿透露姓名的员工说，他对公司的财物状况不了解。他的同事也有人购买了公司的理财产品，最多的一人买了几百万元，因为事发突然，这个同事的钱也被套住了。他本人六七两个月的工资都还没有拿到，因为有些活动是他签字的，活动做了钱还没有付，人家追着向他要钱，这也是为什么现在很多员工都走了，他还留在公司等消息的原因。

据悉，除了钻石广场外，天弘在海曙南苑附近和江东箕漕



天弘财富外景。

记者 王鹏 摄

街附近各有一个点，员工最多时有100多人。

投资者不相信承诺，警方已介入

记者从“信用宁波”上查到天弘公司的公开信息显示，这家公司的注册登记时间为2014年4月18日。目前，公司的法人代表为陈某，股东有4个，其中有一个是法人股东，三名自然人股东分别为陈某（即法人代表）、刘某和李某。

记者电话联系了天弘法人代表陈某，他说公司的现金流有点紧张，有7700万元的资金现在兑现困难，但公司会兑现的。他还说，在上周日（8月2日），他和部分投资者代表谈过了，他出具了承诺书个人垫付1500万元来给投资者兑现，于9月30日之前兑现。如果投资者有什么新想法，也可以继续谈。

一名不愿意透露姓名的投资者说：“7月初也承诺过，保证7月底兑现，但是到了7月31日，一分钱也没有，承诺不靠谱！现在又说9月底，是空口说白话，没有拿出什么资产抵押更没具体的措施。再说了，还1500万元能解决什么问题？杯水车薪。”

昨天下午，江北公安分局已对该案进行了受理、初查。

高校毕业生登记表“不翼而飞”

校方回应：已经跟进此事，会尽快解决

商报讯（见习记者 徐倩敏）又是一年毕业季，高校毕业生纷纷离校踏入社会，开始寻找自己满意的工作。但宁波大学几名本科应届毕业生这几天却犯了难，“找到了工作却不能正常入职，原因竟然是密封档案中的高校毕业生登记表不见了。”昨天，一名应届毕业生向商报投诉。

档案资料不完整影响落档

王伟（化名）是宁波大学2015届本科毕业生，由于不是宁波本地人，再加上家人希望她回温州工作，于是今年6月份她就和当地一家私企签下了三方协议。

7月初，王伟进入公司实习。没想到8月4日的一个电话让她非常郁闷，人才市场打电话告诉她，档案寄到了，但里面没有高校毕业生登记表。

人才市场的工作人员让她尽快把登记表补上，否则可能会影响落档。“现在已经放暑假，老师都不在学校，我找谁补？打电话给班主任，班主任在外地。打电话给学校学工办，没有人接。”王伟告诉记者。

小王想到了去班级QQ群里问，一问才知道班里还有4名同学的登记表也没有。因为档案资料缺少，影响正常落档，

无法拿到报到证，有的同学不得不延迟入职时间。

宁大相关部门表示会尽快解决

记者联系上宁波大学该班级所在学院的学工办，由于目前学校在放暑假，学工办只有一名工作人员在值班。

这名不愿意透露姓名的工作人员表示，该班之前已经有一名同学发现高校登记表丢失，由于发现时还没有放假，老师都在上班，所以补办很快，“当时从发现登记表丢失到申请补办再到EMS邮寄回同学手里，前后估计一周时间。但现在老师都放假，登记表需要院长签字，还要盖校章，可能会久一点。”

“学院已经知道这件事情，也很重视，目前决定是等学工办辅导员老师8月10日从外地回来后，给同学们统一办理，如果外地同学不方便回宁波亲自补办，可以选择邮政EMS快递。”工作人员说，学院已经通知各位同学，及时询问当地人才市场，如果发现遗失登记表，请尽快联系学院。

对于为什么会出现登记表遗失，这名工作人员解释：“登记表是由各个学院下发到班级的，同学填完后由班长收齐，再交给学工办，至于遗失原因，我们也不是很清楚。”

宁波大学成人教育学院招聘学生管理人员

为满足宁波大学易斯戴学院学生管理工作，拟向社会公开招聘非事业编制岗位人员2名，主要承担易斯戴学院校区的专职班主任工作（学生管理），具体要求如下：

1.专科及以上学历，具有较强的奉献精神及责任心，有较强的口头表达、文字表述及组织协调能力。

2.热爱学生工作，善于处理紧急事件和突发情况，有相关工作经验者优先考虑。

报名采用电子邮件或邮寄的方式，有意者请于1周内将如实、完整的个人简历（附个人照片）及其他相关材料发送至电子邮箱 kkk0574@126.com，也可快件寄至宁波江北环城北路西段709弄宁波大学成教院办公室李老师收，邮编：315016。

宁波市民免费申领 10-90 天功能早餐

喝牛奶、喝羊奶，健康离不开植物奶！营养早餐，惠民利民。您知道早餐吃什么好吗？您知道营养早餐（植物奶）吗？膳食营养惠民工程推荐的营养早餐（植物奶）含燕麦、麸皮、荞麦、决明子、苦瓜、山药、天花粉、鹰嘴豆、山楂等13种营养丰富的五谷杂粮（其中包含从印度进口的植物精华，粗粮中的黄金鹰嘴豆），按照人体所需的矿物质和维生素的标准，它含有丰富的人体健康不可缺少的生命元素

（钙、铁、锌、硒等微量元素）。吃起来更营养更方便！快来申领免费营养（植物奶）早餐吧！

凡60周岁以上，党员、医生、教师、大学教授、劳动模范、行政企业事业单位（离）退休干部等报名申领，将优先免费申领得10-90天营养早餐（植物奶）。请符合条件者抓紧时间报名，数量有限，先到先得；夫妻报名可申领两份，请电话预约报名，无预约者恕不接待。

报名热线：27610583 27858740